



Ребята, посещающие летнюю оздоровительную площадку в центре «Семья», 25 июня посетили межпоселенческую центральную библиотеку. Для них состоялся **урок-беседа «Время волшебников прошло?»**, посвященный 120-летию со дня рождения писателя Юрия Олеши.

Электронная презентация познакомила школьников с жизнью этого необыкновенного писателя, а библиотекарь – с творчеством.



Юноше, что написал сказку «Три толстяка», было 25 лет. А сказку эту читали, читают и будут читать поколения детей. Героические приключения всегда привлекают, не только читателей, но и кинорежиссеров. Конечно, «Три толстяка» успешно экранизированы. Дети посмотрели отрывки из фильма 1966 года и мультфильма «Разлученные».

Как ни невелико литературное наследие Олеши, оно безусловно заслуживает уважения. «Это хрустально-прозрачная проза, насквозь пронизанная огнём революции, книга европейского масштаба», — говорил о «Трёх толстяках» Осип Мандельштам.